

推广“基地+公司+农户”合作模式 构建为农服务平台

登封以农养农加速脱贫攻坚

本报讯(记者李曙光 通讯员 跃伟 建敏)昨日,登封市小屯农副农产品公司...

合作模式,不但拉长了农产品深加工链条,而且也带动了周边贫困户走了致富道路。

“第二轮土地承包到期后再延长三十年,这真让我吃了颗‘定心丸’。”

比以前的太多了。”王俊霞满怀感激。“目前公司职工中留守妇女占员工总数的85%以上,这些女工平均每月能拿2000元左右的工资,她们不但能够照顾到老人和孩子,而且还能增加家庭的收入。”

保障省会居民餐桌供应 中牟蔬菜总产量72.98万吨



本报讯(记者 卢文军 通讯员 张效强 丁伟 文/图)作为农业大县,中牟承担着为省会郑州提供农产品供应的重任。

累计改造中低产田35万亩,建成高标准农田12万亩,认定无公害、绿色、有机农产品生产基地面积37.4万亩。

新郑建成区绿地率43.4% 人均公园绿地26.47平方米

本报讯(记者 张立)近日,记者从新郑市园林部门获悉,新郑市建成区绿地率已达43.4%,建成区人均公园绿地面积达到26.47平方米。

力实施绿地工程,基本实现主要道路廊道全覆盖,同时街头游园总数达到16个,轩辕湖湿地公园、郑风苑、郑韩故城考古遗址公园、具茨山森林公园、古栗树森林公园等建设项目有序推进,全市林地面积、城市建成区绿地面积分别达到39万亩、1.6万亩。

给环卫工送上一杯爱心水

本报记者 党贺喜 通讯员 方雅蕾 文/图



秋风瑟瑟,寒意袭来,天气越来越凉。能适时喝上一杯热水,成为那些辛勤忙碌在室外的一线环卫工人的奢望。

超市的工作人员看到一位正在忙碌保洁的环卫工师傅,热情地为他倒上了一杯热水。

惠济区开展河渠清洁行动

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 王永胜)昨日下午,惠济区河长办组织各街(镇)开展河渠清洁行动,迎宾路街道、大河路街道等7个街(镇)由副总河长、河长牵头,组织了近600人,重点清除须河、贾鲁河、枯河、魏河等河渠河岸积存垃圾、杂物,打捞水面漂浮物,河道环境面貌得到改善。

域面积30平方公里以上的黄河、贾鲁河、索须河、枯河、魏河、东风渠6条河渠设立河长,构建了由143名区、镇(街道)、村(社区)三级河长和河道巡河员的“3+1”河长组织体系,做好水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理、水生态修复、执法监管等河渠管护工作,各级河长和工作人员已责任落实、上岗到位。

二七区城市管理局挂牌

本报讯(记者 安群英 通讯员 费晓歌)11月1日上午,在简单而又郑重的仪式中,二七区城市管理局(二七区城市综合执法局)正式揭牌。

置划分,城市管理和综合执法改革涉及的环境执法、建设领域执法、工商管理执法、食品药品执法等执法领域和部门要认真落实改革部署,按照“权责事走、人随事调、费随事转”的原则,按

平陌镇培训促进就业创业

本报讯(记者 高凯 通讯员 申少府)昨日,记者从新密市平陌镇了解到,该镇围绕精准扶贫工作连续举办“三单联动”创业培训、转移就业上岗下乡、GYB创业培训等一系列活动,调动贫困人口、特别是年轻一代积极学技能,主动就业与创业。

业、网商等发展动向进行详细讲解。同时,引导各村结合当地实际,发展“特色农业”,不要盲目发展不切实际、不符合政策的项目。

荥阳乡友多年匿名捐助家乡

本报讯(记者 史治国 通讯员 王佳)近日,荥阳慈善总会收到一笔来自广东省佛山市的爱心捐款,金额为1万元。捐赠者是一名荥阳籍75岁男性乡友,这已经是他近年来第三次向荥阳慈善总会捐款。

情。2010年8月16日,他第一次捐款3000元。2012年10月12日,老先生第二次向荥阳慈善总会捐款3000元,工作人员询问他的捐助意向时,他说用于救助老家崔庙的贫困户、贫困学生。2014年,他又出资38000元给老家的乡亲们打了一口井,基本保障了当地村民的吃水问题。

30个春秋诠释孝爱

本报记者 张立 通讯员 李建设

李遂珍,新郑市新华路街道办事处屯社区一个普通妇女,她用三十个春秋诠释了“孝”和“爱”。

的婆婆。喂饭、端屎、擦澡、按摩……她成了婆婆的特护。

“道德讲堂”传颂身边好人

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 谷永超)日前,中原区桐柏路街道机械化社区联合西湖公园举办了以“爱岗敬业、无私奉献”为主题的“道德讲堂”活动。

大家演唱了《公民道德歌》,以饱满的热情为道德讲堂活动带来满满的正能量。公园专类园管理科的沙新春科长为大家讲述了爱岗敬业、无私奉献的事迹,让大家见证了平凡人的感动。

开办免费保健知识讲座

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 杜志恒)近日,大石桥街道办事处邀请金水区健康大讲堂医师,免费为社区老年人进行了一场保健知识讲座。

了系统的介绍。同时还对老年人冬季饮食、运动、心态调整等方面给予科学的指导,倡导老年朋友积极参加适当的体育锻炼,提高生活质量。



为规范电动车充电行为,昨日,中原中路一社区采取联合行动治理辖区“飞线”充电现象。 本报记者 刘玉娟 摄